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TOBACCO SELECTION

KEDVES OLVASÓNK!

Az idei második Tobacco Selection+ non-tobacco része 
nemcsak a hagyományos termékkatalógus miatt érdekes, 
hanem a Kisüzemi Sörfőzők Egyesületének elnökségi tag-
jával készült interjúnk miatt is. Dúl Udó elmondása szerint 
a kisüzemi sörfőzdék nehéz időszakon mennek keresztül: 
a prémium termékek iránti kereslet ugyan nő, de a magas 
előállítási költségek és a vásárlók árérzékenysége miatt 
sok főzdének gondot okoz a forgalma megtartása.

Bár a kínálat színessége csökkenhet, kialakult egy stabil 
törzsközönség – főként az X és Y generáció tagjai –, akik 
továbbra is keresik ezeket a söröket. Dúl Udó szerint 
a jövő egyik iránya lehet, hogy a kisüzemek közül néhány 
középüzemmé fejlődik, valamint hogy szélesebb kör-
ben jelenjenek meg az alkoholmentes és savanyú sörök. 
Ugyanakkor a piac szabályozása és a fogyasztók eduká-
ciója elengedhetetlen ahhoz, hogy fenntartható fejlődés 
induljon meg.

A cikken felül természetesen figyelmükbe ajánljuk 
a termékkatalógust is. Reméljük, hogy kiadványunk révén 
talál olyan újdonságot, amellyel kibővítheti a korábbiak-
ban már megszokott termékei körét, s segítséget kap 
a nyári termékválaszték tervezésében, kialakításában.

Jó böngészést kívánunk!
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A kiadó a lapban megjelent hirdetések 
tartalmáért és azok jogszerűségéért 
semmilyen felelősséget nem vállal, az 
kizárólag a megrendelőt terheli.
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REDUKÁLÓDIK A SÖRKÍNÁLAT 
SZÉLESSÉGE

Kántor Sándor, a Magyar Sörgyártók Szövetségének 
elnöke a Belvárosi Sörfesztivál megnyitó sajtótájékoz-
tatóján elmondta, hogy akár 10 százalékos volumen-
csökkenést is tapasztalhatnak idén a nagy sörgyártók. 
A kisüzemi söröknél milyen számokat láttok, várható-e 
volumencsökkenés?

A kisüzemi sörök a prémium kategóriába tartoznak. 
Ugyan a prémium termékek iránti kereslet nő, olyan idő-
szakot élünk, amikor a kisüzemi sörfőzdék értékesítési 
mennyiségét nem egyszerű megtartani. Pontosan azért, 
mert a prémium termékek magasabb árral járnak együtt. 
Ennek az az oka, hogy minőségibb alapanyagokból ké-
szülnek, több emberi munkaerőt igényel az előállításuk, 
hosszabb az ászokolás, és más hosszabb technológiai 
időket alkalmazunk. Mindezek oka pedig az, hogy mi mi-
nőségi terméket szeretnénk átnyújtani a fogyasztónak. 
Ám egy ilyen időszakban, amikor ők kétszer meggondol-
ják, hogy az alapköltéseiken felül mire szánjanak pénzt, 
nagy a kockázat a kisüzemi sörökre nézvést.

Nyilván nem tudjuk még a végső számokat, de tartok 
attól, hogy a kisüzemi sörök egy részénél csökkenő 
forgalmat tapasztalunk majd. Mi is csinálunk minden 
évben felmérést a tagjaink körében; azt látom, hogy 
a tagjainknál szignifikánsan nőtt a bizonytalanságot, 
nehézségeket tapasztaló főzdék száma, akik azzal 
számolnak, hogy növekedni fog a termelés költsége az 
alapanyag- és energiaárak növekedése miatt. Nagyon 
nehéz időszakban vagyunk.

Várhatóak esetleg üzembezárások is emiatt?

Az elmúlt öt évben legalább egytucatnyi kisüzemi 
sörfőzde zárt be. Nyílnak újak is, tehát folyamatos moz-
gás van e téren.

Személyes véleményem, és nem a Kisüzemi Sörfőzdék 
Egyesületéé, hogy átalakulóban van a sörfőzdék kínála-
ta. A sörforradalom lecsengésével már nem lesz akkora 
igény annyira széles kínálatra, hanem idővel kialakulnak 

főzdétől, az Etyeki Sörmanufaktúrát pedig Radányi Orsolya 
alapította és vezeti, s még vannak többen is. A nők teljesen 
másképp látják a sört, másképp főzik, másképp tervezik 
meg, hogy milyen sört csinálnak. Azt gondolom, hogy ez 
egy férfi számára lenyűgöző, mindenkinek ajánlom, hogy 
kóstoljon meg olyan söröket, amelyeket nők főznek.

Én egyébként evangélikus vagyok, s azt szoktuk mondani, 
hogy egy jó lutheránus szereti a sört. Ennek oka, hogy 
Luther Márton felesége, Katalin főzött sört. Az, hogy egy 
nő sört főz, a középkorban, s már akár korábban is gyak-
ran előfordult. Nagyon remélem, hogy egyre több termék 
esetén visszatér a női energia a jövőben a sörfőzésbe.

A trendek kapcsán a sajtótájékoztatón elhangzott, hogy 
a prémium kategória mellett az alkoholmentes sörök 
egyre népszerűbbek. Ez az irány megjelenik a kisüzemi 
söröknél, nő ennek a kategóriának az értékesítése?

Igen, az alkoholmentes sörök nem csak a nagyüzemek 
kiváltságai. A kisüzemek is készítenek ilyeneket, s itt is 
a minőség a legfontosabb szempont. Akár a Horizont, 
akár a Szentandrás, akár a Fehér Nyúl alkoholmentes 
söreit bátran tudom ajánlani, hogy kóstolja meg bárki, 
vagy rendelje be a trafikos. Annak a küszöbén állunk, 
hogy a kisüzemi sörfőzdék is komolyabban el tudnak 
indulni ebben a szegmensben. Nincs még mindenkinek, 
ezért mondom, hogy a küszöbön vagyunk, de egyre 
többnek lesz, mert mindenki rákényszerül arra, hogy 
szem előtt tartsuk a piaci változásokat. Jó volna növelni 
ezen kisüzemi alkoholmentes termékek elérhetőségét.

Az előzőekben taglalt trendeken felül van-e valami izgal-
masabb új irány, amely a kisüzemi sörökre jellemző?  
Például a savanyú sörök (sour ale-ek) népszerűbbé 
váltak-e az elmúlt években?

Gyakorlatilag hetente jelenik meg új sör a kisüzemi szeg-
mensben, így nehéz konkrét trendeket látni. A savanyú 
söröket jó, hogy említetted, mert e tekintetben jelentős 
minőségjavulást látok a hazai kisüzemeknél. A korábbi 
próbálkozásoknál lehetett érezni, hogy a folyamat kez-
detén járunk, ma viszont olyan savanyú sörökkel lehet 
találkozni, amelyek csodálatosan gyümölcsösek, túlmu-
tatnak a sörkategórián vagy a gyümölcsös sör kategó
riáján, s aromatikájukban értékes pluszt mutatnak fel.

A pálinkák terén milyen trendeket látsz? Ott is kimutat-
hatóak-e az alkoholfogyasztási szokások változásai, 
csökken-e például a volumen?

A pálinka nem képzelhető el alkohol nélkül. A párlatok 
világában is elindult az „alkoholmentesítés”, ám például 
egy alkoholmentes vodka számomra értelmezhetetlen 
és felesleges. A vodka lényege az etil-alkohol és a víz, 
s minél többször szűrt, annál magasabb értékű. Ha eb-
ből a képletből kivonom az alkoholt, a víz marad.

azok a kategóriák, amelyek tartósan keresettek. Kántor 
Sándor nagyon helyesen elmondta azt is, hogy a radler 
kategória eltűnik, s úgy látom, tovább redukálódik majd 
a sörkínálat szélessége, pontosan a kereslet visszaesé-
se miatt. Viszont kialakult a kisüzemi sörök törzsközön-
sége, főleg az X és az Y generáció köréből, s ők továbbra 
is keresni fogják ezeket a termékeket, rájuk nyugodtan 
lehet számítani.

Amit én személyesen hiányolok, hogy olyan időszak jöjjön, 
amelyben a kisüzemi sörfőzdék fejlődhetnek, s kialakulhat 
közülük néhány középüzem. Ezek se nem kisüzemek len-
nének már, se nem nagyok, de egy területet el tudnának 
látni. Remélem, hogy hamarosan eljöhet ez az időszak.

Ehhez mi kellene?

Elsősorban a szabályozási környezetet kellene úgy 
alakítani, hogy a sörtörvénynek végre érvényt lehessen 
szerezni (a kérdéskörről bővebben írtunk a Tobacco 
2025/08-as számában). A jelenleg elérhető több száz
féle sör olyan sok, hogy én sem tudom felfogni. Edukálni 
kell a fogyasztókat, hogy a főbb sörkategóriákon felül 
újabbakat ismerjenek meg, merjenek kísérletezni, talál-
ják meg azt, ami számukra izgalmas.

Nagyon szeretném továbbá, ha női energiák is jönnének 
az ágazatba. Bár a Magyar Sörgyártók Szövetségével 
közös jelmondatunk az, hogy „Minden generáció számá-
ra van egy jó magyar sörünk”, ez nemcsak generációtól, 
hanem nemtől függetlenül is így van. Hiszek abban, hogy 
a nők is megtalálhatják azt a sört, amelyet szeretnek 
fogyasztani, nem szabad, hogy az a sztereotípia igaz le-
gyen, hogy „a sör egy férfi ital”. Sokkal színesebb a sör-
paletta, mint hogy azt mondjuk, hogy a férfiak söröznek, 
a nők pedig koktéloznak.

Dolgoznak egyébként nők a hazai kisüzemi sörfőzdéknél?

Bizony ám, és csodálatos, lenyűgöző söröket csinálnak. 
Érdemes megemlíteni Késmárky Katát a Kapucinus Sör

A trendek kapcsán nem csupán a pálinkákról, hanem 
a gyümölcspárlatokról beszélnék. Ezek önmagukban 
kevesek ahhoz jelenleg, hogy eltartsanak egy főzdét. 
A pálinkafőzdéknek több lábra kell állniuk, legyen szó 
bérfőzésről, legyen szó úgynevezett élet-stílus párlatok 
lefőzéséről. (Ebbe a kategóriába én a whiskyt, a bran-
dyt, a rumot és a gint sorolom.) Emellett a főzdéknek 
megvan a technológiájuk ahhoz is, hogy a gyümölcsből 
más termékeket állítsanak elő, legyen szó lekvárról, 
szörpről, vagy másról. Ezzel élniük kell, különben nagyon 
nehéz lesz túlélniük. Két kezemen meg tudom számolni 
a kezemen azokat a szereplőket, amelyek csak a pálin-
kából fenn tudnának maradni, de úgy látom, már ők is 
elindultak az élet-stílus párlatok felé.

A pálinka egy csodálatos termék. Miután az alapanyag 
nagyságrendekkel többe kerül, mint a gabona – egy kiló 
málna, szilva vagy sárgabarack ára összehasonlítha-
tatlan egy kiló gabonáéval –, a pálinka nem hasonlítható 
más italokkal. Ideje túllépnünk azon, hogy hungarikum, 
ez önmagában nem biztosítja a megélhetést.

Nagyon fontos, hogy mind a kisüzemi söröknél, mind 
a pálinkáknál a főzdék odafigyeljenek az állandó, 
megbízhatóan magas minőségre. A stabilitás, a kiszá-
míthatóság, a fogyasztóra figyelés – ebben van a jövő. 
Én ebben hiszek legalábbis.

Kik lehetnek a kisüzemi sörök törzsközönsége? Miként változik a sörfőzdék 
kínálata? Vannak-e nők a magyar sörfőzők között? Mik azok az élet-stílus 
párlatok, s milyen a hazai pálinkafőzdék jövője? Dúl Udóval, a Kisüzemi 
Sörfőzők Egyesülete elnökségi tagjával, pálinkamester szakmérnökkel 
beszélgettünk a Belvárosi Sörfesztiválon, 2025. szeptember 2-án.

Szöveg: Földi Bence
Kép: Nemzeti Pálinkakiválósági Program
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Az Elephant roppanós, lapos, 
kerek perecei sütőben sültek, 
így kisebb a zsírtartalmuk az 
olajban sült snackekhez képest. 
A klasszikus ízek kedvelői 
sós és szezámmagos, az 
intenzívebb ízvilágot keresők 
paradicsomos–fűszeres, mézes–
mustáros–hagymás és chili–lime 
ízesítésben is megkóstolhatják 
ezeket. Az utóbbi évek egyik 
leglátványosabb meglepetését 
hozták a snackek között. Ne 
maradj le az újdonságokról!

Készen állsz egy igazi 
újdonságra? Csavartunk egyet 
pereceinken! Fedezd fel a teljes 
kiőrlésű lisztet tartalmazó, 
sütőben sült csavart pereceinket 
sós–mézes, karamellizált 
hagymás és paradicsomos–
köményes ízesítésekben! Az 
Elephant perecek sokoldalúak, 
számos étel ízét, élményét 
feldobják… ahogyan a snack 
szegmens forgalmát is… (az 
eladott mennyiséget duplázták)!

ELEPHANT LAPOS PEREC

Gyártó: Alka
Termékkategória: Sós snack
Kiszerelés: 80 g; 70 g
Javasolt fogyasztói ár: 549 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.foodnet.hu
Rendelési információ:
E: info@foodnet.hu
T: +36 1 467 1724

ELEPHANT CSAVART PEREC 

Gyártó: Alka
Termékkategória: Sós snack
Kiszerelés: 70 g
Javasolt fogyasztói ár: 549 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.foodnet.hu
Rendelési információ:
E: info@foodnet.hu
T: +36 1 467 1724

FOODNET ZRT. 
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MARS MAGYARORSZÁG ÉRTÉKESÍTŐ BT.  

ORBIT REFRESHERS CUKORMENTES 
RÁGÓGUMI

Termékkategória: Rágógumi
Kiszerelés: 8 db-os visszazárható handypack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül

ORBIT CUKORMENTES RÁGÓGUMI

Termékkategória: Rágógumi 
Kiszerelés: 
10 db-os drazsé
21 db-os zacskós
46 db-os dobozos

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül

AIRWAVES CUKORMENTES RÁGÓGUMI

Termékkategória: Rágógumi 
Kiszerelés: 
10 db-os drazsé
21 db-os zacskós
46 db-os dobozos

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül

ORBIT MINTS CUKORMENTES 
CUKORKA

Termékkategória: Rágógumi 
Kiszerelés: 
16 db-os cukorka

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.hun.mars.com
Rendelési információ: contact@hu.mars.com

Az Orbit márka piacvezető a rágógumi- 
kategóriában. Portfóliójában megta-
lálhatóak a klasszikus mentolos ízek 
mellett az üde gyümölcsös variánsok, 
illetve a fogfehérítő Orbit White termé-
kek is. Miért érdemes tartani? A márka 
egész éves tévét támogatást élvez, 
emellett számos eladáshelyi eszközzel, 
promócióval is hozzájárulunk sikeréhez.
Legkeresettebb termékek: 
Orbit Spearmint 10 db, 
Orbit Peppermint 10 db, 
Orbit Winterfrost 10 db, 
Orbit Melon 10 db.

Az Airwaves cukormentes rágógumik 
minden ízükben kirobbanó frissességet 
és hosszan tartó lendületet biztosíta-
nak. Miért érdemes tartani? A márka 
egész éves tévét támogatást élvez, 
emellett számos eladáshelyi eszközzel, 
promócióval is hozzájárulunk sikeréhez.
Legkeresettebb termékek: 
Airwaves Cassis 10 db, 
Airwaves Extreme 10 db, 
Airwaves Menthol & Eukalyptus 10 db.

A 2021-es év újdonságai – az új Orbit 
Mints cukorkák – az Orbit rágógumi 
legnépszerűbb ízeivel jelentkeznek. 
Az Orbit Mints spearmint és peppermint 
cukorkák tökéletes megoldást 
nyújtanak, ha gyors és hatékony 
módon szeretnél friss leheletet elérni. 
Kiszereléséből adódóan tökéletesen 
illeszkedik a zseb méretéhez, így mindig 
kéznél van. Az Orbit rágógumikhoz 
hasonlóan cukormentes termékek. 
Elérhető termékek: Orbit Strong Mint 
cukormentes cukorka 28 g, Orbit 
Spearmint cukormentes cukorka 28 g.

A Refreshers rágógumik minden egyes 
darabjának roppanós külseje apró 
kristályokkal van bevonva, közepe pedig 
zamatos, lágy ízvilágú, mely azonnali 
felfrissülést eredményez. Fedezd fel új, 
gyümölcsös, cukormentes rágóinkat 
most 8 db-os kiszerelésben. Kóstolj 
bele menta, eper–citrom, trópusi vagy 
az új görögdinnye–málna ízkombinációk 
egyedi ízélményébe.

ÚJ
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10% arabica és 90% robusta össze-
tételű kávékeverék, kifejezetten 
kávéautomatákban történő kávé
készítéshez. Hosszan tartó aromával,  
sűrű és tartós cremával rendelkezik. 
Klasszikus, olasz pörkölésre jellemző 
ízvilág.

A Pannon Kávé Kft. által forgalmazott 
Il Doge kávészirupok karakteres 
aromával, kiváló minőségben készülnek 
Olaszországban, amely tökéletes 
alapanyag a kávék ízesítéséhez.  
A széles kínálat 90-féle variációt 
tartalmaz, melyet kedvező áron ajánlunk 
a partnereiknek.

A Pannon Kávé Kft. által forgalmazott 
kávés papírpoharak háromféle méretben 
(100 ml, 180 ml, 280 ml) és számos 
különböző arculattal kaphatók.  
Tetővel vagy anélkül is praktikus  
megoldás a dohányboltok számára.

A laktózérzékeny kávéfogyasztók 
számára ajánlott, a presszó és a hosszú 
kávé ízesítéséhez.

CAFÉS CORNELLÁ 56’ 

Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 1 kg
Nettó átadási ár a dohányboltok részére: 5 160 Ft
Javasolt bruttó fogyasztói ár: 7 499  Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
www.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

IL DOGE KÁVÉSZIRUPOK

Termékkategória: Kávé kiegészítő
Kiszerelés: 0,7 liter
Nettó átadási ár a dohányboltok részére:  
2 825 Ft-tól/ üveg

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
ww.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

NÉPMŰVÉSZETI MINTÁS HŐÁLLÓ  
PAPÍRPOHÁR

Termékkategória: Instore eszköz
Kiszerelés: 50 db/csomag

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
ww.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

CAFÉ CORSO KÁVÉFEHÉRÍTŐ 
(növényi alapú, laktózmentes termék)

Termékkategória: Kávé kiegészítő
Kiszerelés: 600 g / doboz, 3 g / tasak x 200 db rúd 
kávéfehérítő
Nettó átadási ár a dohányboltok részére:
17,2 Ft / db; 3440 Ft / doboz

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
ww.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

PANNON KÁVÉ KFT. 

Megtriplázza a lendületed! Az ital, 
ami három különleges, kiváló mi-
nőségű, 100% arabica eszpresszó 
erejét egyesíti egy kis tejjel, egyetlen 
dobozban. Egész nap lendületben tart, 
azonnal új erőre kaphatsz tőle, amikor 
csak szeretnéd, és még a forgalmat is 
felpörgeti. Reggel beindítja a napod, 
napközben pedig segít tartani a rit-
must. Ráadásul a kávé 100%-át etikus 
forrásból szerezzük be.

Boldogság egy palackba zárva, 
melyet a Starbucks kávéházi 
változata ihletett. A jellegzetes 
Starbucks eszpresszó és a krémes 
tej tökéletes párosa, amit bárhol 
elfogyaszthatsz. Gyengéden rázd 
fel, hogy felébredj Te is! Kapható 
klasszikus, karamell és vanília 
változatban. Ne maradj le legújabb 
limitált ünnepi kiadásunkról, 
a Mocha Delight változatról sem, 
mely a kávét ötvözi a csokoládéval.

STARBUCKS TRIPLESHOT  
ESPRESSO 300 ML

Gyártó: Arla Foods
Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 300 ml
Javasolt fogyasztói ár: 999 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.foodnet.hu 
Rendelési információ:
E: info@foodnet.hu
T: +36 1 467 1724

STARBUCKS FRAPPUCCINO 250 ML 

Gyártó: Arla Foods
Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 999 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.foodnet.hu 
Rendelési információ:
E: info@foodnet.hu
T: +36 1 467 1724

FOODNET ZRT. 

ÚJ
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MONSTER 

Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 500 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.monsterenergy.com
Rendelési információ:
T: +36 24 500 500
E: coca-cola.vevoszolgalat@cchellenic.com

Egy új Monster italt kértek tőlünk, amely 
kevésbé édes, könnyedebb ízű zéró 
kalóriával, mégis ugyanúgy felpörget, 
mint a többi Monster. A fehér az új fekete. 
Megérkezett a Monster Ultra White.

Van úgy, hogy csak egy kis extra kell, egy 
kis boost, a fókuszáláshoz, a napodhoz... 
Egy ütős energialöket ami megindít. Neked 
a Monster kell! A Monster a győzelem 
könyörtelen hajszolása, hogy a legjobb légy, 
hogy a játékod csúcsán állj. Ez a leglazább 
energiaital a bolygón. Monster Energy – 
Unleash the Beast!

MONSTER ULTRA WHITE

Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 500 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:
www.monsterenergy.com
Rendelési információ: 
T: +36 24 500 500
E: coca-cola.vevoszolgalat@cchellenic.com

MONSTER ENERGY LTD. 

TÖLTSD LE AZ ALKALMAZÁST, VAGY 
IRÁNY A BURNBANK.HU!

Egy hely, ahol a Burn kódjaidért tokenek járnak.  
A tokenekkel értékes nyereményekre pályázhatsz  
az aktuális promóciókon, vagy egyedi Burn ruhákra 
is beválthatod a webshopban.

FEDEZD FEL A
BURNBANK WEBSHOPOT!

A tűz megszelídítése megváltoztatta az 
emberiséget és kiemelt minket a többi 
földi faj közül. Már az ősidők óta a tűz 
körül születtek a legnagyobb ötletek, 
így jött létre a Burn Energy is. A tűzből 
inspirálódva létrehoztunk egy különleges 
italt, melynek lágy, frissítő ízvilága 
igazán táplálni fogja a benned élő tüzet. 
Művészek, zenészek, divatguruk és 
hozzáértők már megtapasztalták ezt az 
érzést… Nyiss fel egy dobozt, és éld át te 
is a Burn élményt!

Lando Norris, a többszörös Forma–1-es 
futamgyőztes a hétvégéit 370 km/óra 
sebességgel száguldó „űrhajókkal” 
versenyezve tölti. Ez a zéró cukrot 
tartalmazó Monster pont ezt az érzést 
hivatott átadni minden kortyával. 
A frissítő ízek tuti, hogy téged is 
lenyűgöznek majd, a dobozt pedig Lando 
ikonikus sisakdizájnjába csomagoltuk. 
Ez a jövő íze, egy Monsterbe töltve. 
Készülj fel, mert itt egy új korszak, ami 
ínycsiklandóan jó

BURN

Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 250 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: hu.coca-colahellenic.com/hu/
markak/energiaitalok/burn
Rendelési információ: 
T: +36 24 500 500
E: coca-cola.vevoszolgalat@cchellenic.com

MONSTER LANDO NORRIS

Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 500 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:
www.monsterenergy.com
Rendelési információ: 
T: +36 24 500 500
E: coca-cola.vevoszolgalat@cchellenic.com

COCA-COLA HBC MAGYARORSZÁG KFT. 
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MÁRKA ÜDÍTŐGYÁRTÓ KFT. 

A Kobra termékcsalád 2025-ben nagy 
megújuláson esett át, nem esik az 
energiaitaltörvény hatálya alá! Bárki 
számára szabadon megvásárolható, kortól 
függetlenül, ugyanakkor cseppet sem 
veszített közkedvelt ízvilágából!

KOBRA
Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 169 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ:
E: kereskedelem@markaudito.hu

Az 1,75 literes és 330 ml-es kiszerelések 
töretlen sikere után érkezik az 500 ml-es 
Traubisoda is, hiszen a fél literes üdítők 
kínálatából sem hiányozhat a legendás 
szőlőíz!

TRAUBISODA
Termékkategória: Szénsavas üdítőital
Kiszerelés: 500 ml
Javasolt fogyasztói ár: 349 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

Nem a múltat idézzük, hanem a jövőt 
építjük – a régi alapokra támaszkodva –, 
minden porcikájában modern, kiváló 
minőségű üdítőt kínálva. A mai fogyasztók 
igényeit maximálisan szolgáló 330 ml-es, 
aludobozos kiszereléssel is.

TRAUBISODA
Termékkategória: Szénsavas üdítőital
Kiszerelés: 330 ml
Javasolt fogyasztói ár: 299 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

MÁRKA ÜDÍTŐGYÁRTÓ KFT. 

A klasszikus Márka új generációja, 
gyümölcstartalommal és szén-
dioxiddal dúsítva. Meggy, Narancs, 
Bodza és Málna ízekben, 250 ml-es 
alumíniumdobozba csomagolva.

A rohanó hétköznapokban mindig 
megnyugtató érzés, ha tudjuk, 
hogy van, ami állandó! A klasszikus 
Márka Szénsavas Üdítőitalok 
évtizedek óta velünk vannak, 
és bármelyik pillanatban kiváló 
társaink tudnak lenni!

Természetes teaalap, gyümölcsös 
ízek és üdítő könnyedség minden 
kortyban. Ideális társ a szürkébb 
napokon is, edzés után, vagy 
amikor csak szükség van egy kis 
energiára és felfrissülésre.

A Márka gyümölcsitalok 
között mindenki megtalálhatja 
a kedvencét. Őszibarack, 
multivitamin, narancs és alma–
körte ízekben kínáljuk a palackba 
zárt frissességet!

MÁRKA JUICY SODA
Termékkategória: Szénsavas üdítőital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 179 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

MÁRKA SZÉNSAVAS ÜDÍTŐITAL
Termékkategória: Szénsavas üdítőital
Kiszerelés: 500 ml
Javasolt fogyasztói ár: 269 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

MÁRKA ICE TEA
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 500 ml
Javasolt fogyasztói ár: 269 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

MÁRKA GYÜMÖLCSITAL
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 500 ml
Javasolt fogyasztói ár: 279 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu
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LIQUID GOLD KFT. 

A sötétre pörkölt maláta finom aromái 
adják az Erdinger Dunkel testes ízét és 
erős karakterét. A csillogó, sötétbarna 
színű búzasörben a karamell, a dió és  
a friss kenyér íze jelenik meg.  
Egy tökéletesen kiegyensúlyozott  
barna búzasör.
Alk.: 5,3% (V/V)

Bajorország szívében, Erdingben található 
a világ legnagyobb búzasörfőzdéje.  
A legnemesebb búza- és árpamaláta, az 
ellenőrzött ültetvényeken termelt komló, 
a saját kútból származó, kristálytiszta víz 
és a felső erjesztésű élesztőtörzs jelenti 
a valódi búzasör titkát. A hamisítatlan 
szűretlen búzasör-specialitások máig 
a bajor sörtisztasági törvény alapján 
készülnek
Alk.: 5,3% (V/V)

ERDINGER DUNKEL
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 749 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

ERDINGER HEFE WEISSBIER
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 749 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

A többi alkoholmentes sörtől az 
Erdinger Alkoholfreit gazdag ízvilága 
különbözteti meg. Azoknak, akik munka 
vagy autóvezetés közben sem akarnak 
lemondani kedvenc búzasörükről, igazi 
alternatívaként teljes szívből ajánljuk! 
Minden kémiai anyagtól mentes, 
pezsdítően friss búzasör. Ideálisan 
regenerál sportolás után. Élénk színű, 
átlátszatlan, zamatos ital.
Alk.: <0,5% (V/V)

ERDINGER ALKOHOLFREI 
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 
Javasolt fogyasztói ár: 659 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

Az ERDINGER Brauhaus Hellesben 
minden megvan, amire egy igazi bajor 
világos sörnek szüksége van: könnyen 
fogyasztható, frissítő. Világos aranysárga 
színű, tökéletes habjával koccintásra 
invitál. Finom fűszeres árpamaláta 
jegyek és kellemes komlós keserűség 
kombinációja kerek testet eredményez. 
Harmonikus jellege miatt az erdingi Helles 
egy könnyedén csúszó, remek sör.
Alk.: 5,1% (V/V)

ERDINGER BRAUHAUS HELLES 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 749 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

LIQUID GOLD KFT.

A Clausthaler sikerének titka az ízében 
rejlik. A főzés során nem az elkészült ter-
mékből vonják ki az alkoholt, mint hagyo-
mányosan, hanem megelőzik az alkohol 
kialakulását, mindezt úgy, hogy a termék 
megfeleljen a Német Sörtisztasági Ren-
deletnek is. Az alkoholmentes radler sörök 
kedvelői számára ajánljuk a Clausthaler 
Lemont, amely a megszokott minőséget 
nyújtja üdítő citromízzel keverve.
Alk.: <0,5% (V/V)

A németországi Dortmund legnagyobb  
és legismertebb sörgyártója a DAB.  
A DAB egy sajátos láger, aranyszínű,  
testes, malátaaromás sör, melynek  
komlókeserűsége erős.
Alk.: 5% (V/V)

A Radeberger név a sör szerelmesei előtt 
ismerősen cseng. Annak idején az NDK 
exportcikke volt, ma Németország egyik 
legnépszerűbb sörmárkája. Elegáns, 
magabiztosságot sugárzó termék, amely 
felejthetetlen gasztronómiai élményt  
nyújt a fogyasztónak. A márka számos el-
ismerést kapott a különböző szakvásáro-
kon. A sörgyár alapelve: magas minőségű 
szász sör gyártása, környezettudatosan.
Alk.: 4,8% (V/V)

A frankfurti Binding sörgyár 1978-ban 
dobta piacra búzasörét Schöfferhofer 
néven. Azóta a habzó, bizsergő Schöffer-
hofer Németország egyik vezető búzasöre 
lett. A Hefeweizen, azaz az élesztős bú-
zasör hozza mindazt a finomságot, amiért  
a búzasört szeretjük. Temperamentumos 
íze felébreszti a vágyat egy nagy hideg 
kortyra.
Alk.: 5% (V/V)

CLAUSTHALER 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 dobozos, 0,33 l palackos
Javasolt fogyasztói ár: 399 / 549 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

DAB 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l dobozos, 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 459 / 699 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

RADEBERGER 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palackos, 0,5 l dobozos, 
Javasolt fogyasztói ár: 699 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

SCHÖFFERHOFER
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palackos (Grapefruit) /  
0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 649 / 699 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741
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DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

A Dreher receptje a hagyományos 
sörfőzés értékeit követi. A kukoricát 
elhagyva a Dreher Gold csak három 
klasszikus összetevőt tartalmaz: 
árpamaláta, kristálytiszta víz és kétféle 
komló. Ez adja a sör kellemesen 
kesernyés, karakteres ízét, aranyló színét 
és fehér habkoronáját. Mert a Drehernél 
mi hiszünk abban, hogy a klasszikus 
értékek mentén is lehet izgalmasat 
alkotni.

Egy karakteres lager sör és meggyes 
íz ellenállhatatlan párosítása. Ideális 
választás mindazoknak, akik bolondulnak 
a gyümölcsös ízű különlegességekért 
és még több izgalomra vágynak 
a mindennapokban.

A barackos Drehert a barack 
utánozhatatlan íze és a kétféle 
komló karaktere határozza meg. 
Ezt a különleges terméket azoknak 
készítettük, akik szeretik az 
újdonságokat és a kirobbanó nyári 
ízeket.

Tartalmas élményekre vágysz? Fedezd 
fel ezt az intenzív ízű sört, melyet kara
mellmalátával főztünk Neked! A Dreher 
Bak a Dreher Sörgyárak saját recept 
alapján készülő, 7,3% alkoholtartalmú 
barna söre, melynek testességét a malá-
tára és karamellre emlékeztető íze adja. 
Karakteres keserűje harmonizál édes 
ízével, melyet a komlóillat tesz egésszé. 
Színe mélybarna, habja krémszerű.

DREHER GOLD 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l és 0,5 l dobozos
0,33 l és 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER MEGGY
Termékkategória: Világos sör és meggy ízű  
ital keveréke
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER BARACK
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER BAK 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

LIQUID GOLD KFT. 

Costa Rica nemzeti italaként említik, 
egy 1200 méter magasságban található 
lepárlóban, korlátozott mennyiségben 
palackozzák évente. A Ron Centenario  
9 Conmemorativo speciálisan szelektált 
Reserve rum. Olyan tölgyfahordókban 
érlelik, amelyekben korábban skót 
whiskyk vagy brandyk készültek. 
Ennek köszönhetően a Reserve rumok 
gyümölcsös, fűszeres aromával 
rendelkeznek.

A Remedy Rum az Egyesült Államokban 
született az 1920-as évekbeli szesztilalom 
idején. Abban a lüktető korszakban, 
amelyet a jólét, a fényűző partik 
jellemeztek – az alkoholtilalom ellenére.  
A Remedy Spiced Rum karakterét a kiváló 
minőségű vanília, a narancs és fahéj 
adja. A Remedy Elixir panamai rum alapú 
különleges likőr, míg a Remedy Pineapple 
kiváló karibi rumok keverékéből készül, 
érett ananász esszenciájával, vaníliával  
és egy csipetnyi fűszerrel.

CENTENARIO 9 CONMEMORATIVO
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

REMEDY RUM
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

A Centenario 20 Fundación 
különlegességben olyan rumokat 
vegyítettek, melyeket a közös ízviláguk 
határoz meg. Solera eljárással készült, 
6–20 év közötti rumokból állítják össze. 
Gyengéd, harmonikusan vaníliás, almás-
cseresznyés jegyekkel. Elegáns ital 
ünnepi alkalmakra.

CENTENARIO 20 FUNDACIÓN
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

Az ENSŌ azt a finom művészetet 
képviseli, amelyet csak a japán 
whiskyben érezhetünk. A Kōshū  
hegyi kézműves lepárlóüzemben,  
az Akaishi hegyek érintetlen vizének 
felhasználásával lepárolt Ensō egy 
finom és kiegyensúlyozott blended 
whisky, amely gyengéd tőzegaromát, 
a fehér tölgy édes jegyeit és  
a karamell finom leheletét hordozza, 
amelyeket enyhe fűszeresség követ.

ENSŌ JAPANESE WHISKY 
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741
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A Dreher 24 Hydrate Mangó–citrom 
nemcsak felfrissít, hanem speciális 
összetétele segít a hidratálásban. 
A benne lévő szénhidrát–elektrolit 
oldatok fokozzák a víz felszívódását fizikai 
aktivitás során. Az édes mangó és a fanyar 
citrom kombinációja pedig egyedi, üdítő 
ízt nyújt. Ez az izgalmas kombináció 
egyszerre kellemes és frissítő, tökéletes 
választás mindazoknak, akik egyedi 
ízélményre vágynak.

A Dreher 24 Hydrate Licsi–citrom 
nemcsak felfrissít, hanem speciális 
összetétele segít a hidratálásban. 
A benne lévő szénhidrát–elektrolit 
oldatok fokozzák a víz felszívódását 
fizikai aktivitás során. Az ital a licsi 
egzotikus édességét és a citrom élénkítő 
savanykásságát hozza egyensúlyba, hogy 
igazán különleges ízélményt nyújtson. 
Ez az izgalmas kombináció egyszerre 
kellemes és frissítő, tökéletes választás 
mindazoknak, akik egyedi ízélményre 
vágynak.

A Pilsner Urquellt a Plzeňský Prazdroj 
sörgyár gyártja és palackozza az 
eredeti 1842-es recept szerint, de 
a legmodernebb technológiával, 
ugyanazon eredeti cseh alapanyagok 
felhasználásával.

Az Asahi Super Dry Japán egyik 
legismertebb, nemzetközileg is nagy 
népszerűségnek örvendő söre. A sör 
kiváló, minőségi alapanyagokból készül, 
amit a semmihez sem hasonlítható, 
száraz és selymes íz, az úgynevezett 
„karakuchi” ízvilág tesz felejthetetlenné.

DREHER 24 HYDRATE  
MANGÓ–CITROM
Termékkategória: Alkoholmentes világos sör  
és gyümölcs ízű ital keveréke
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER 24 HYDRATE  
LICSI–CITROM
Termékkategória: Alkoholmentes világos sör  
és gyümölcs ízű ital keveréke
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció  
és nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ:
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PILSNER URQUELL
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l és 0,5 l dobozos,
0,33 l és 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

ASAHI SUPER DRY
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges, 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

A Dreher Blonde Ale egy harmonikus 
ízvilágú, kellemesen kesernyés, mégis ka-
rakteres felsőerjesztésű sör. Háromfajta 
komló felhasználásával készült, csipetnyi 
citrusos és virágos ízjegyekkel kínál külön-
leges élményt.

A Dreher sörökre jellemző, kellemesen 
karakteres ízt a hidegkomlózás során 
hozzáadott Citra komlóval gazdagítottuk. 
Illatában és ízében egyértelműen dominál 
az aroma komló, amely nyers komlóra 
és zöld növényekre emlékeztet. Enyhén 
gyantás, citrusos, így kellemes hatást 
kölcsönöz a sörnek.

A Dreher 24 a Dreher Sörgyárak Zrt.
alkoholmentes márkája. Az ízesítetlen
Dreher 24 egy gazdag ízvilágú, kellemesen 
karakteres sör, aranyló színnel és fehér 
habkoronával, ami bárhol, bármikor 
fogyasztható.

Egyedi, frissítő ízélményt nyújt aktív 
program vagy könnyed kikapcsolódás 
után.
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DREHER BLONDE ALE 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER HIDEGKOMLÓS
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER 24 
Termékkategória: Alkoholmentes sör
Kiszerelés: 0,5 l üveges, 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER 24 0,0% 
MARACUJA-SÁRGADINNYE,  
MEGGY-SZEDER, CITROM,  
LIME–MENTA, MÁLNA 
Termékkategória: Alkoholmentes világos sör és  
gyümölcs ízű ital keveréke 	
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226
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A Kozelt 1874 óta készítjük eredeti 
Velke Popovice-i hagyományok alapján, 
minőségi alapanyagok felhasználásával. 
A Premium Lager egy kivaló, könnyen 
iható, erőteljes komlós sör, 4,6%-os 
alkoholtartalommal. Míg a barna Kozel 
Dark enyhén édes ízét és gyengéd 
keserűségét az egyedi finom aromás 
komlót és négy különböző malátát 
tartalmazó keverékünk adja.

A Kőbányai a magyar sörpiac egyik 
legismertebb márkája, az ország egyik 
legjobban fogyó söre. Neve valóságos 
legenda, hiszen minden magyar 
sörfogyasztó ismeri. A Kőbányai világos 
sört tiszta, enyhe komló- és malátaillat 
jellemzi. Íze lágy, könnyed, enyhén 
kesernyés, kellemesen szénsavas.

Közép-Magyarország egyik 
legnépszerűbb sörét, az Arany 
Ászokot, Dreher Antal által 1850-ben 
kifejlesztett, és később a magyar 
söriparban is meghonosított ászokolási 
technika alapján készítik. Nevét 
aranyló színéről és kiváló minőségéről 
kapta. Kiegyensúlyozott íze, aranyló 
ragyogása és tömör habja tükrözi 
a kifogástalan minőséget, amit sok 
évtizedes hagyományokra visszatekintő 
szakértelmünk garantál.

Kóstoljon bele az Oktoberfest 
hangulatába! A Hofbräu München az 
egyik legnagyobb Magyarországon 
kapható bajor sörmárka. A HB 
Lager a bajor tisztasági törvénynek 
megfelelően készül: azaz csak maláta, 
komló és víz felhasználásával. A német 
típusú márka harmonikus maláta 
és komló illatú sör. Mérsékelten 
keserű, közepesen telt ízű ital, tiszta 
illatharmóniával, a termékre jellemző 
aromával és kellemes csípős recenciával 
(szénsavasság).

KOZEL PREMIUM LAGER, DARK
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos (mindkettő);  
0,5 l üveges (Kozel Premium Lager)

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

KŐBÁNYAI
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges, 2 l PET

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

ARANY ÁSZOK
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

HOFBRÄU LAGER 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

Kérjük, fogyaszd termékeinket felelősséggel!
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A Peroni Nastro Azzurro 0,0% sörrel a jól 
megszokott, felemelő ízt kapod, tele 
élettel, szenvedéllyel és olasz virtussal. 
Így teljes mértékben kiélvezheted 
a lelkesítő pillanatokat, most 0.0% 
alkoholtartalommal.

A Peroni Nastro Azzurro Stile Capri egy 
könnyű, mediterrán ízvilágú lager sör, 
amely a keserűség és a friss citrusos 
jegyek finom egyensúlyával rendelkezik. 
Jellegzetes ízét a prémium minőségű 
olasz citromnak és az olajfalevélnek 
a kivonata teszi még egyedibbé. 
Ajánljuk minden prémium sört 
kedvelőnek nyári pillanatokhoz és baráti 
összejövetelekhez.

Olaszország egyik kedvenc, zamatos 
világos söre, melyben tökéletes 
egyensúlyban jelennek meg a kesernyés, 
citrusos, fűszeres ízek, amit egy 
meglepően gyors és tiszta lecsengés 
zár. Egy sör félreismerhetetlen 
karakterességgel és egy leheletnyi olasz 
stílussal.

Olaszország egyik kedvenc, zamatos 
világos söre, melyben tökéletes 
egyensúlyban jelennek meg a kesernyés, 
citrusos, fűszeres ízek, amit egy 
meglepően gyors és tiszta lecsengés 
zár. Egy sör félreismerhetetlen 
karakterességgel és egy leheletnyi olasz 
stílussal.

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

PERONI NASTRO AZZURRO 0.0
Termékkategória: Alkoholmentes sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PERONI NASTRO AZZURRO STILE CAPRI
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PERONI NASTRO AZZURRO
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PERONI NASTRO AZZURRO
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

Kérjük, fogyaszd termékeinket felelősséggel!
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Az aszalt gyümölcs ágyon érlelt pálinkáink 
alkoholfoka 50% (V/V). Jelenleg kilencféle 
pálinkát palackozunk 0,04 l-es, platin 
formájú üvegekbe. Választható fajták: 
ágyas cigánymeggy, fekete cseresznye, 
szilva, körte, birs, irsai olivér szőlő, 
kajszibarack, golden alma, vegyes 
gyümölcs.

A Bolyhos Ágyas Pálinka csatos 
0,04 l-es, 50 fokos termékcsaládot 
a gazdag formavilág jellemzi. Az 5 
különböző formájú csatos üvegek 
kiválóan alkalmasak ajándékozási 
célra. Választható fajták: ágyas 
cigánymeggy, fekete cseresznye, 
szilva, körte, birs, irsai olivér szőlő, 
golden alma. Választható üveg 
formák: ferde, henger, hullám, 
lyukas, szív. Az aktuális készletről 
érdeklődjön a disztribútornál!

Az aszalt gyümölcs ágyon érlelt 
pálinkáink alkoholfoka 50% (V/V).  
Jelenleg nyolcféle pálinkát 
palackozunk 0,5 l-es, platin formájú 
üvegekbe. Választható fajták: ágyas 
cigánymeggy, fekete cseresznye, 
szilva, vilmoskörte, birs, irsai 
olivér szőlő, kajszibarack, vegyes 
gyümölcs.

Az Újszilvási pálinka termékcsaládunk 
45 fokos, nem ágyas, 4 cl-es kiszerelésű, 
nyolcféle pálinkából álló sorozat.  
A következő fajtákban elérhető: birs, 
cigánymeggy, fekete cseresznye, golden 
alma, irsai olivér szőlő, szőlő, vegyes 
gyümölcs, vilmoskörte. Az aktuális 
készletről érdeklődjön a disztribútornál!

ALFÖLD-TABAK KFT.  

BOLYHOS ÁGYAS PÁLINKA 
0,04 L-ES PLATIN TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés:  0,04 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

BOLYHOS ÁGYAS PÁLINKA CSATOS  
0,04 L-ES TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

BOLYHOS ÁGYAS PÁLINKA  
0,5 L-ES PLATIN TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

ÚJSZILVÁSI PÁLINKA 
0,04 L-ES TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809
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Cseh gyógynövénylikőr, amely kivételes 
minőséget, gazdag történelmet és 
kézműves hagyományokat testesít meg. 
20 fűszer, gyógynövény és narancsolaj 
kiegyensúlyozott keveréke, melyeket 
kristálytiszta víz és kiváló minőségű 
szeszes ital tesz teljessé.

A Henkes Gint az 1800-as években 
3 kitüntetéssel jutalmazták kitűnő 
minőségéért, majd 1959-ben Julianna 
holland királyné uralkodói elismerésben is 
részesítette. Jellegzetes borókás ízvilágú 
gin, édes, citrusos jegyekkel.

A Grant család öt generációja munkájának 
köszönhetően jött létre Skócia legrégebbi, 
folyamatosan családi tulajdonban lévő 
kevertwhisky-márkája. A Grant Whisky 
a mai napig hű maradt William Grant 
eredeti, erősen őrzött titkos receptjéhez. 
Három különböző fahordóban érlelik, s az 
eredmény egy tiszta, édes–gyümölcsös 
ízekben gazdag, sokrétű whisky, amelynek 
sajátos világa igazi felfedezést kíván.

A Hendrick’s gint egy 19. századi 
lepárlóban állítják elő, melyet a William 
Grant & Sons-tól vettek át a készítők az 
1960-as években. A gyógynövényeket 
a lepárlóüstben 98 százalékos tisztaságú 
természetes gabonaszesszel keverik 
a lepárlás előtti napon, és hagyják az 
alapanyagokat ázni, míg maga a lepárlási 
folyamat megkezdődik. Rózsaszirmok 
és uborkaesszencia fokozza a klasszikus 
boróka- és citrusízeket a virágos aromájú 
jegyekkel.

BECHEROVKA – ORIGINAL, ORANGE, 
LEMON

Termékkategória: Égetett szesz (gyógynyövénylikőr)
Kiszerelés: 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Termékinformáció: https://www.becherovka.com/
Rendelési információ: olympos.info@maspex.com

HENKES GIN

Termékkategória: Égetett szesz (gin)
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: https://alkohol.maspex.hu/
Rendelési információ: olympos.info@maspex.com

GRANT’S BLENDED SKÓT WHISKY

Termékkategória: Égetett szesz (whisky)
Kiszerelés: 0,2 l; 0,5 l; 0,7 l; 1 l; 4,5 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: https://www.grantswhisky.com/
Rendelési információ: olympos.info@maspex.com

HENDRICK’S GIN

Termékkategória: Égetett szesz (gin)
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: https://alkohol.maspex.hu/ 
Rendelési információ: olympos.info@maspex.com

Kiváló minőségű gabonából, modern 
technológiával előállított vodka, mely 
tradicionális receptúrájának és a gondos 
szakértelemnek köszönheti karakteres 
ízét és tisztaságát.

A klasszikus Royal vodkaalaphoz 
gondosan válogatott, érett gyümölcsöket 
adunk. A természetes alapanyagoknak és 
a korszerű technológiának köszönhetően 
lesz minden Royal likőr kivételesen 
természetes, karakteres ízű.

A Bols Marine különleges és kifinomult 
ízét a 24 karátos, ultratisztaságú 
aranyszálakkal történő szűrés 
eredményezi, dizájnját pedig egy 
modern, exkluzív jacht inspirálta. Az üveg 
egyedi kialakítását a hullámokat szelő 
jacht formája ihlette, amely dinamikus és 
egyedi megjelenést kölcsönöz.

A Żubrówka az egyik legnépszerűbb 
lengyel vodka. Az igényes aromakarakter 
és az isteni illat titka a bölényfű! 
A bölényfüvet különleges eljárással 
gyűjtik össze és szárítják. Minden pohár 
Żubrówkában élvezhetjük a lengyel 
természet csodáját egyenesen 
a Białowieża-erdőből. Több különböző 
változatban készül, melyek közül nem 
mindegyik tartalmaz bölényfű-kivonatot, 
a natúr változata, a Żubrówka Biała egy 
tiszta, ízesítetlen vodka.

MASPEX SPIRIT KFT. 

ROYAL ORIGINAL

Termékkategória: Égetett szesz (vodka)
Kiszerelés: 0,09 l; 0,2 l; 0,35 l; 0,5 l; 0,7 l; 1  l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: https://alkohol.maspex.hu/
Rendelési információ: olympos.info@maspex.com

ROYAL ÍZEK 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,09 l; 0,2 l; 0,5 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: https://alkohol.maspex.hu/ 
Rendelési információ: olympos.info@maspex.com

BOLS MARINE

Termékkategória: Égetett szesz (vodka)
Kiszerelés: 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: https://alkohol.maspex.hu/ 
Rendelési információ: olympos.info@maspex.com

ŻUBRÓWKA – BIAŁA, BISON GRASS

Termékkategória: Égetett szesz (vodka)
Kiszerelés: 0,09 l; 0,2 l; 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: https://zubrowka.com/en/
Rendelési információ: olympos.info@maspex.com
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A Metaxa egy egyedülálló, különleges, 
selymes ízvilággal rendelkező görög 
szeszes ital, amelyet borpárlatból, 
muskotályborból és mediterrán 
gyógynövényekből állítanak elő. 
Prémiumkategóriás, gazdag aromáival 
és történelmi hagyományaival a görög 
kultúra egyik büszkesége – 1888 óta.

A „monkey shoulder” („majomváll”) 
kifejezés régi whisky-gyártási 
örökségünkre emlékeztet. A Monkey 
Shoulder egy lágy és gazdag íz világú,  
100 százalékos skót malátawhisky, 
melyet a lepárlás és az érlelés után 
a skóciai Dufftownban palackoznak.

A világ egyik vezető ír whiskey-márkája, 
Európában a második legnagyobb 
ír whiskey. Íze a speciális lepárlási 
eljárásnak köszönhetően a skót 
whiskykhez képest sokkal lágyabb, nem 
füstös.

A Dictador egy prémium kategóriás 
érlelt kolumbiai rum, amelynek gyökerei 
1913-ig nyúlnak vissza, amikor Don Julio 
Arrango y Parra megalapította a márkát. 
A márka elkötelezett támogatója 
a művészetnek, így lepárlójuk arthouse-
ként is üzemel.

MASPEX SPIRIT KFT. 

METAXA 5*, METAXA ORANGE

Termékkategória: Égetett szesz (görög szeszes ital)
Kiszerelés: Metaxa 5*: 0,2 l, 0,5 l, 0,7 l, 1 l  
Metaxa Orange: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: https://metaxa.com/
Rendelési információ: olympos.info@maspex.com

MONKEY SHOULDER

Termékkategória: Égetett szesz (whisky)
Kiszerelés: 0,5 l, 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: https://www.monkeyshoulder.com/ 
Rendelési információ: olympos.info@maspex.com

TULLAMORE D.E.W. ÍR WHISKEY

Termékkategória: Égetett szesz (whiskey)
Kiszerelés: 0,5 l; 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: https://www.tullamoredew.com/ 
Rendelési információ: olympos.info@maspex.com

DICTADOR RUM – 10 BLENDED,  
12 BLENDED, 20 BLENDED

Termékkategória: Égetett szesz (rum)
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: https://dictador.com/
Rendelési információ: olympos.info@maspex.com
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ROUST HUNGARY KFT. 

A Romanoff vodkát a nagy múltú Romanov 
cári dinasztia titkos vodkareceptúrája 
inspirálta. Különlegessége, hogy kiváló ára 
mellett is 100%-ban búzából készül. A búza 
mellett minőségét kristálytiszta forrásvíz és 
ötszöri desztillálás biztosítja. Karakteres, 
búzás íze tökéletes alapja long drinkeknek, 
koktéloknak, de önmagában fogyasztva is 
kiváló.

A Romanoff vodka a magas minőség és az 
elérhető ár egyedi kombinációját képviseli 
a magyar piacon. A Romanoff most 
három új vodkaalapú likőrrel bővíti 
a termékválasztékát: a népszerű barack és 
meggy mellett hazánkban egyedülálló citrom 
ízben érhető el. Ezek az új likőrök nemcsak 
alkoholtartalmukban, hanem a hozzájuk 
kapcsolódó fogyasztási szokásokban és 
célcsoportjukban is eltérnek a hagyományos 
vodkától. Édes, gyümölcsös ízeikkel 
kedveltek a női fogyasztók körében és mind 
önmagukban, mind koktélalapanyagként 
tökéletes élvezetet nyújtanak.

A Russian Standard Original egy 
igazi klasszikus, mely sajátos búza-
aromájával tökéletesen megtestesíti 
a hamisítatlan orosz ízvilágot. Kivételes 
gyártási technológiáját Mengyelejev 
úttörő felfedezése inspirálta. A gyártás 
során az elsőrangú téli búzát, valamint 
a különösen tiszta forrásvizet több mint 
200 alkalommal desztillálják a fenségesen 
lágy és kristálytiszta ízélményért.

A Bardinet egy eredeti francia brandy, 
melyet Domainne de Fleurenne-ben 
palackoznak, 100% szőlőből, hagyo
mányos francia eljárásokkal. Selymes 
és kiegyensúlyozott ízét természetes 
tölgyfahordós érlelés adja meg 
mesterséges ízesítők és édesítők 
nélkül. A világ 3. legnépszerűbb francia 
szőlőbrandyje.

ROMANOFF VODKA

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,1 l, 0,2 l, 0,5 l, 0,7 l, 1 l 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

ROMANOFF VODKA LIKŐRÖK 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,1 l; 0,2 l; 0,5 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

RUSSIAN STANDARD ORIGINAL

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

BARDINET VSOP, BARDINET XO

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

A MANIFEST a Jägermeister 
szuperprémium terméke.  
Különlegessége annak köszönhető, 
hogy tartalmaz egy extra, ötödik 
macerátumot, amit kisméretű, nyers 
tölgyfahordókban érlelnek 15 hónapon 
keresztül. Az így kapott párlatban 
áztatják át a gyógynövényeket, ez adja 
az ital jellegzetes tölgyfás karakterét. 
Fogyasztása enyhén hűtve vagy 
szobahőmérsékleten, kortyolgatva 
ajánlott.

Curt Mast 1934-ben alkotta meg az  
56 gyógynövényből álló Jägermeistert, 
amit ma már a világ egyik legnépszerűbb 
keserűlikőreként tartanak számon. 
Fogyasztása: -18 °C-on shotként vagy 
koktélként.

ROUST HUNGARY KFT. 

JÄGERMEISTER MANIFEST

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

JÄGERMEISTER 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,02 l; 0,04 l; 0,1 l; 0,2 l; 0,35 l;  
0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

A Jose Cuervo a világ legnagyobb 
számban eladott tequilája, melyet 
a napjainkban is családi tulajdonban lévő 
Casa Cuervo több mint 250 éves tudással 
készít. A világ első számú tequilája 
méltó módon ünnepli Mexikó legrégebbi 
és legikonikusabb ünnepét, a Día de 
Muertost. Ezért tequilánkat ünnepi, 
limitált külsővel ruháztuk fel az üveg 
tartalmát változatlanul hagyva.

JOSÉ CUERVO TEQUILA

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

A Jägermeister Orange 
a Jägermeister márka újdonsága, 
amely egy napérlelte szicíliai narancs-
ból készült gyümölcsös likőr.  
Könnyed & gyümölcsös ízélmény 
jéghidegen, –18 °C-on fogyasztva, ahol 
a gondosan válogatott gyümölcsök és 
a mesteri receptúra tökéletes harmó-
niát alkotnak. Fogyasztása –18 °C-on, 
shotként vagy koktélként ajánlott.

JÄGERMEISTER ORANGE

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500
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ZWACK UNICUM NYRT. 

Új taggal bővül a klasszikus magyar 
gyógynövénylikőr-család, a St. 
Hubertus. A St. Hubertus Vérnarancs 
is tradicionális és titkos recept 
alapján készül, természetes anyagok 
felhasználásával. Az ital alapját adó 
gyógy- és fűszernövényeket a vérnarancs 
íze teszi frissítővé, a narancshéjkivonat 
összhangot teremt a klasszikus és 
a modern ízvilág között. Fogyasztását 
shotként vagy tonikkal ajánljuk!

A Kalinka ICE a klasszikus Kalinka vodka 
értékeit őrzi: gondosan válogatott 
gabonapárlatból, kristálytiszta lágyított 
vízzel készül, s tízszeres szűrés után nyeri 
el lágyságát és tisztaságát. Lágyabb, 
selymesebb íze frissítő, könnyed 
élményt ad. Modern, világos dizájnja 
fiatalos lendületet sugároz, jégfókuszú 
megjelenése a frissességet állítja 
középpontba.

Megérkezett a Fütyülős legújabb 
ízélménye: a Fütyülős meggy. Fanyar–
édes lendülete az első kortytól magával 
ragad, miközben mélybordó színe minden 
érzékedet felébreszti. Fogyaszd shotként 
jéghidegen egy pörgős estén, vagy dobd 
fel lime-mal és tonikkal egy laza baráti 
összejövetelen. Garantáltan MEGGYőző 
lesz az élmény! Fütyülős Meggy, kóstolj 
bele!

ST. HUBERTUS VÉRNARANCS

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l
Javasolt fogyasztói ár: 4891 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu  
(Regisztráció után itt lehet rendelni)
E: edrink@zwackunicum.hu

KALINKA ICE

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,2 l
Javasolt fogyasztói ár: 1214 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
E: edrink@zwackunicum.hu

FÜTYÜLŐS MEGGY

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu  
(Regisztráció után itt lehet rendelni)
E: edrink@zwackunicum.hu

Az Unicum több mint 40 gyógyfüvéből, 
arabicakávé-kivonattal és -párlattal, 
tölgyfahordóban érlelt Unicum – ez az 
Unicum Barista. A keserűlikőr-fogyasztás 
és a kávézás hagyományát egyesíti 
innovatív módon. Az arabica kávé egy 
része a Costa Rica-i magyar ültetvényről, 
a Bányai farmról származik.

UNICUM BARISTA

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l; 0,1 l; 0,2 l; 0,5 l; 0,7 l; 1,0 l; 3,0 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu  
(Regisztráció után itt lehet rendelni)
E: edrink@zwackunicum.hu

ZWACK UNICUM NYRT. 

A guatemalai Zacapa rum páratlan mélysége 
meglep és elbűvöl. Friss, első préselésű 
cukornádból nyert „szűzmézből” készül, 
amely egyedülállóan lágy és jellegzetes 
ízt ad az italnak. Érlelése 2300 méter 
magasan, ún. Sistema Solera rendszerben 
zajlik, amely során a Zacapa hordóról 
hordóra utazik. Minden palackot kézzel 
szőtt petate-szalaggal díszítenek, ami az 
ősi maja kultúrában az ég és a föld egységét 
jelképezi.

A Baileys Toffee Popcorn egy limitált 
kiadású, különleges ízélmény, ami a vajas, 
karamellás popcorn aromáit ötvözi 
a klasszikus Baileys édes krémességével, 
egy üvegbe zárva – tökéletes választás 
otthoni filmnézős estékhez és közös 
alkalmakhoz szeretteinkkel. Ideális 
kísérője desszertnek, kávénak vagy 
forró csokinak, de önmagában, jéggel 
fogyasztva is könnyen beilleszthető az 
otthoni moziesték hangulatába.

A Johnnie Walker Black Label egy olyan 
gazdag, lágy skót whisky, amely 29 
különböző lepárló házasítatlan maláta- és 
gabonawhiskyjeit elegyítve, 12 hordóban 
eltöltött év után éri el élénk, testes ízét. 
Végeredményként füstköpönyegbe 
burkolózó édes, gyümölcsös, fűszeres, 
vaníliás zamatok harmonizáló ízjegyei 
várják.

A Don Papa egy Fülöp-szigeteken gyártott 
szuperprémium ital. Egészen pontosan 
Negros szigetéről származik, amit 
a helyiek Sugarlandiának hívnak. A sziget 
szívében található Mount Kanlaon aktív 
vulkán, amelynek lábánál ideális a talaj 
a cukornád termesztésre. A palackon 
található alakot Papa Isio inspirálta, aki 
az 1890-es években segített a helyieknek 
elüldözni a spanyolokat és kivívni 
a függetlenségüket.

ZACAPA SOLERA GRAN RESERVA 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
E: edrink@zwackunicum.hu

BAILEYS TOFFEE POPCORN

Termékkategória: Krémlikőr
Kiszerelés: 0,5 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu  
(Regisztráció után itt lehet rendelni)
E: edrink@zwackunicum.hu

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL  

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l; 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
E: edrink@zwackunicum.hu

DON PAPA RUM, DON PAPA BAROKO, 
DON PAPA MASSKARA

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu  
(Regisztráció után itt lehet rendelni)
E: edrink@zwackunicum.hu
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BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

ALFÖLD-TABAK KFT. PORTFÓLIÓ:�

Alföld-Tabak Kft. (Budapest)	
iroda.bp@alfoldtabak.hu	
+36 30 489 4809	
www.alfoldtabak.hu

COCA-COLA HBC MAGYARORSZÁG KFT. PORTFÓLIÓ:

Coca-Cola HBC Magyarország Kft.
Coca-Cola.Vevoszolgalat@cchellenic.
com
+36 24 500 500
hu.coca-colahellenic.com/hu/márkák/
márka-portfólió/energiaitalok

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839,
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil):
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil):
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
Szigetvár: +36 73 312 157,
+36 30 348 4333
Pécs: +36 72 513 470, +36 30 348 4111
Siklós: +36 72 352 615
Szekszárd: +36 74 417 167
Paks: +36 75 510 860, +36 30 325 
3936
www.batakft.hu

Bencze cég Kft.
info@benczeceg.hu
+36 69 305 755
www.benczeceg.hu

Bora Kft.
info@borakft.hu,
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu,
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint:
+36 23 511 900, +36 30 663 3789,
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém: +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460

Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 
3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223,
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu,
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

D+G Kft.
iroda@dgkft.hu
+36 1 271 0242, +36 30 271 0242
www.dgkft.hu

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+ 36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338,
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061,
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Jan-ker 2001 Kft.
janker@janker.hu
+36 20 452 1177, +36 20 318 9555
www.janker.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Komáromi Italház
komaromi@italker.hu
+36 52 433 028, +36 70 370 5040
www.komaromi-italhaz.hu

Kozák Kft.
info@kozakital.hu
+36 30 916 9047, +36 30 995 3468
www.kozakital.hu

Mayer & Mayer Kft.
mayer.ker@dielnet.hu
+36 74 586 047, +36 74 586 045
www.mayer-mayer-kft.internettuda-
kozo.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu,
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu
kaposvar@pannonpiac.eu
+36 70 905 5510

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

PATTI-95 Kft. – Drink Italkereskedés
drinkudi@t-online.hu
+36 52 414 964, +36 52 535 841
www.drinkital.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868,
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Triton Trade Kft.
info@triton-trade.hu,
rendeles@triton-trade.hu
+36 30 334 7404
www.tritontrade.hu

Vasi Vass Family Kft.
info@litovel.hu
+36 95 320 232
www.litovel.hu

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu
Vevőszolgálat Keszthely:
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg:
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely:
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém:
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely:
+36 83 515 074
Zalaegerszeg: +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu,
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839,
+36 4 760 258,
Nagykereskedés (mobil):
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil):
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
Szigetvár: +36 73 312 157,
+36 30 348 4333,
Pécs: +36 72 513 470, +36 30 348 4111,
Siklós: +36 72 352 615,
Szekszárd: +36 74 417 167,
Paks: +36 75 510 860, +36 30 325 
3936
www.batakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu,
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint:
+36 23 511 900, +36 30 663 3789,
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém: +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460
Székesfehérvár: +36 22 510 210,
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489
Siófok: +36 84 506 100,  
+36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223,
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu,
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+ 36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Fezo Kft.
info@fezo.hu
+36 94 434 047
www.fezo.hu

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338,
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061,
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Kramár és Társa Kft.
kramarestarsa.kft@upcmail.hu
+36 22 461 315

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu,
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+36 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

PATTI-95 Kft. – Drink Italkereskedés
drinkudi@t-online.hu
+36 52 414 964, +36 52 535 841
www.drinkital.hu

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Pince Kft.
rendeles@pincekft.hu,
bokros.tibor.pincekft@gmail.com
+36 57 515 730, +36 57 415 444,
+36 59 351 560

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Kft.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868,
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Tisza-Trade Kft.
+36 52 541 107

Ventwest Kft.
trade@ventwest.hu
+36 99 323 226, +36 20 326 9432
Zöld-Ker Kft.
barna.zoltan@zoldker.hu
+36 52 526 826, +36 52 572 400
+36 52 413 465
www.zoldker.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu
Vevőszolgálat Keszthely:
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg:
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely:
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém:
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat  
Keszthely: +36 83 515 074
Zalaegerszeg: +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém: +36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu,
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

Bora Kft., Békéscsaba
info@borakft.hu, webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Z+D Kft., Keszthely
rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 1 280 4750, +36 1 280 3095
www.zpluszd.hu

Z+D Kft., Budapest

Zöld-Ker Kft., Szolnok
kapcsolat@zoldker.hu
+36 56 420 804
www.zoldker.hu

Vimpex Drink Kft., Budapest	
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vimpex Drink Kft., Pécs
pecs@vimpex.hu
+36-30-933-0253, +36-72-511-898
www.vimpexdrink.hu

Meal Trade Kft., Ebes	
kereskedelem@mealtrade.hu, mtelo-
rend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Kerekes Kft., Ebes
inof@privatelelmiszer.hu
+36 30 239 55 07

Cs P Team Kft., Nyíregyháza	
4400 Nyíregyháza, Móricz Zsigmond 
utca 24.

Moher Food Kft., Budapest
info@moherfood.hu
+36 30 655 5930
SweetLine 98, Debrecen
4030 Debrecen, Epreskert u. 1.
+ 36 (52) 501 668
webshop@sweetline98.hu,  
www.sweetline98.hu”

Hansa Kontakt Kft., Szeged
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+36 62 558 338, +36 62 470 365/615 
mellék
www.hansakontakt.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.,  
több város
8600 Siófok, Dózsa György u. 14.
www.siomente.hu
nagyker@siomente.hu

Choko Kft., Tatabánya
+34 325 768
info@chokokft.hu

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. PORTFÓLIÓ:

FOODNET ZRT. PORTFÓLIÓ:
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BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

LIQUID GOLD KFT. PORTFÓLIÓ:

Liquid Gold Kft.
info@liquidgold.hu	
+36 1 463 0741
www.liquidgold.hu

PANNON KÁVÉ KFT. PORTFÓLIÓ:

Pannon Kávé Kft.
info@pannonkave.hu	
+36 37 502 218
pannonkave.hu

ROUST HUNGARY KFT. PORTFÓLIÓ:

Roust Hungary Kft.
info@roust.hu
+36 1 325 2500
www.roust.hu

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bora Kft.
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 
3741

Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

D+G Kft.
iroda@dgkft.hu
+36 1 271 0242, +36 30 271 0242
www.dgkft.hu

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kerekes Kft.
info@privatelelmiszer.hu
+36302395507
www.privatelelmiszer.hu

Komáromi Italház
komaromi@italker.hu
+36 52 433 028, 
+36 70 370 5040
www.komaromi-italhaz.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vitexim Kft.
rendeles@vitexim.hu
+36 30 396 7109
www.vitexim.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely: 
+36 83 515 074
Zalaegerszeg:  +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

Agria Drink Kft. Sárközi Vince 
sarkozivince@agriadrink.hu 

Alaszka kft. Pellesné Lóránt Mónika 
pellesnemonika@alaszkakft.hu 

ALFOLD PRO COOP ZRT
horvatha@apc-kmet.hu

ALISCA COOP KFT
ugyvitel@aliscacoop.hu

ALOIS DALLMAYR AUTOMATEN- 
SERVICE BT
vincze.zsuzsanna@dallmayr.hu

APRAJAFALVA BT
alienfeco@freemail.hu

Attiwood 
harmoni90@t-online.hu

BATA KFT Szekszárd
bata.szekszard@gmail.com

BERENYI EDESSEG BT
berenyiedesseg@freemail.hu

BORA ITALNAGYKER. KFT
monika.makaine@borakft.hu

BORKOMBINAT  
NAGYKERESKEDELMI KFT
raktar@borkombinat.hu

BUDACONSUM KFT
szabo.daniel@mcsemege.hu

BY TOMORROW KFT
rendeles@bytomorrow.hu

CAFE CO KFT
M.Geyerhosz@cafeplusco.hu

Caffe szamila 
ugyfelszolgalat@caffeszamila.com

CENTER TRADE 2007 KFT
halasz.jozsef@centertrade.hu

CENTRAL DRINKS KFT
kovacs.janos@centraldrinks.hu

CIGO BT
gandi@gandifarm.hu

CSEPE ES TARSAI KFT
csepe.tamas@csepe.hu

Csépe És Társai Kft Miskolc Purgel 
Attila 
miskolc@csepe.hu

Csépe és Társai Kft Ozd 
ozd@csepe.hu

Csépe és Társai Kft. Kazincbarcika 
barcika@csepe.hu

Csépe és társai Pétervására
peterke@csepe.hu

DEL 100 KFT
harkaine.eva@del-100.hu

DEL BAZIS KFT 1
rendeles@delbazis.hu

DRINK MASTER KFT
drinkiroda01@gmail.com

DUNA ITALKERESKEDŐHÁZ KFT
kulmanbence@dunaitalker.hu

ELESKER KFT
kovacsilona@elesker.hu

EXACTOR TEAM KFT (TUTI NAGY-
KER)
beszerzes@tutinagyker.hu

FAMILY MARKET KFT
vrana.karoly@family-market.hu

FNX DISZKONT KFT
varga.jozsef@fnxdiszkont.hu

Forest 2000 kft 
szabo.levente@forest2000.hu

Forrás kft 
Kereskedelem@forrasaruhaz.hu

GASZTROIZMUS 2000 KFT
gasztro@gmail.hu

HANSA KONTAKT KFT
ppeter@hansakontakt.hu; dpinter@
hansakontakt.hu

HARD DRINK COMPANY KFT
mail@harddrink.eu

HARMONIA KFT
harmonia20ev@freemail.hu

HUNAQUA KFT
beszerzes@hun-aqua.hu

JAN KER 2001 KFT
janker.beszerzes@gmail.com, ben-
kolaszlo@janker.hu,bcs@janker.hu

Jóga Plusz Bt
jogaplusz@jogaplusz.hu

MÁRKA ÜDÍTŐGYÁRTÓ KFT. PORTFÓLIÓ:

MÁRKA ÜDÍTŐGYÁRTÓ KFT. PORTFÓLIÓ:

Agria Drink Kft. 
+36 36 517 577/578
+36 30 249 9817
rendeles@agriadrink.hu

Alföld Pro Coop Zrt. 
horvatha@apc-kmet.hu

Alföld Szeged Kft.
Központ: titkarsag@alfoldkft.hu
online rendelés: rendeles.alfoldkft.hu 
+36 62 555 125
www.alfoldkft.hu

Blue East Kft. 
Darvai Bernadett 
+36 20 508 9178
darvaibernadett@trafikbox.hu
Budaconsum Kft. 
szabo.daniel@mcsemege.hu

Colibri 90 Kft.
aruforgalom@colibri90.hu
Burik Júlia
+36 30867-6359

D200 Kft. 
backoffice@leadsys.hu

Erga Omnes Bt. 
ergaomnesbt@gmailcom
+36 70 942 6790

FEZO Kft. 
info@fezo.hu
+36 94 434 047 
www.fezo.hu

Forest 2000 Kft. 
szabo.levente@forest2000.hu

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu 
+36 62 470 365/615 mellék 
www.hansakontakt.hu
ppeter@hansakontakt.hu
dpinter@hansakontakt.hu

Kerekes Kft. 
Arany Krisztina
+36 30 422 8907
edessegbeszerzes@kerekeskft.hu 
www.privatelelmiszer.hu

Krupp És Társa Kft. 
pazmandy.lili@krupptsa.hu

Metro Kereskedelmi Kft.
info@metro.co.hu
+36 80 509 050 
www.metro.hu

Moher Food Kft. 
zoller@moherfood.hu

Next Unio Kft. 
Macz József 
beszerzes@nextunio.hu

Reál Hungária Kft. 
mail@real.hu
Sweet Mix Kft. 
info@sweetmix.hu
+36 30 994 5694; +36 95 323670

Szal-Tó Kft. 
Ifj. Tóth Attila 
ifjtoth.attila@szal-to.hu 
+36 30 689 6216 
www.szal-to.hu

Tisza Coop Zrt. 
dora.zoltan@tiszacoop.hu

Vimpex Drink Kft. 
+36 30 445 0215 
www.vimpexdrink.hu 
kozpont@vimpex.hu

Z+D Kft.
rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 1 280 4750; +36 1 280 3095 
www.zpluszd.hu

Kerekes Kft 
kerekestibor@kerekeskft.hu 

Kevaimpex Kft 
horvath.gabor@kevaimpex.hu

KICSI SZIV BT
kicsiszivbt@gmail.com

Kiss FE-TA Kft
aniko781204@freemail.hu

KO LA MIX BT
ruttidiszkont@freemail.hu

Komáromi Italház KFT 
komaromi1@italker.hu

KOMATIK KFT
komatic@t-online.hu

KOZAK KFT
beszerzes@kozakital.hu

Közértplusz Kft
radi.mihaly@kozertplusz.hu

KRUPP ES TARSA KFT
pazmandy.lili@krupptsa.hu

Laurel Trade kft 
j.toth@laureltrade.hu

MANORZSO kft.  
norbert.bacsi@freemail.hu 

MAUS Kft  
ildiko.fodi@maus.hu,monika.karasz@
maus.hu

Meal-Trade kft 
ertekesites@mealtrade.hu

MOHER FOOD KFT 
zoller@moherfood.hu

NEXT UNIO KFT
beszer.szarka@gmail.com

Next Unio Kft
kerig@nextunio.hu

Next unio kft. Macz József 
beszerzes@nextunio.hu

PROGRESS VENDÉG KFT
info@cafepont.hu

REAL HUNGARIA ELELM. KFT
etap@real.hu

ROYAL Team KFT
kulman.bence@adrenalinteam.hu

Sweet King
rendeles@sweetking.hu

Szal-tó Kft.
ertekesites@szal-to.hu

TISZA COOP ZRT
dora.zoltan@tiszacoop.hu

Tisza-Trade Kft. 
demeteranna@tiszatrade.hu

UNIFOOD TRADE BT
unifood@invitel.hu

VENDOMAT KFT
iroda@vendomat.hu

Vimpex Debrecen 
debrecen@vimpex.hu

VIMPEX DRINK KFT
kakuszi.ferencne@vimpex.hu

Vimpex Miskolc 
miskolc@vimpex.hu

ZOLD KER KFT
beszerzes@zolker.hu

Zöld ker Kft Mátészalka 
szalkadepo@zoldker.hu

BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

MASPEX SPIRIT KFT. PORTFÓLIÓ:

MARS MAGYARORSZÁG ÉRTÉKESÍTŐ BT. PORTFÓLIÓ:

Alföld-Tabak Kft.
iroda.bp@alfoldtabak.hu
+36 30 489 4809
www.alfoldtabak.hu

Vimpex Drink Kft.
info@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100
www.vimpexdrink.hu
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Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
+36 72 513 470
www.batakft.hu

Bora Kft.
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219

Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italguru Kft.
italguru@italguru.hu, 
megrendeles@italguru.hu
+36 20 550 0505
italguru.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

RiMiker Plus Kft.
info@idrinks.hu
+36 30 523 5881
www.idrinks.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vitexim Kft.
rendeles@vitexim.hu
+36 30 396 7109
www.vitexim.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely: 
+36 83 515 074
Zalaegerszeg:  +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

ZWACK UNICUM NYRT. PORTFÓLIÓ: 

BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK


